
регата Кор Кароли �  0

SUMMARY  �  DESIGN SURVEY  �  PREVIEW & SCORE  �  COLLECT RESPONSES  �

ANALYZE RESULTS  �  PRESENT RESULTS  NEW!

PAID FEATURE

Export your survey data in .PDF, .XLS, .CSV,
.PPTX, or SPSS format.

Learn more »

RESPONDENTS: 21 of 21

CURRENT VIEW �

+ FILTER + COMPARE + SHOW

No rules applied

Rules allow you to FILTER, COMPARE and SHOW
results to see trends and patterns.

Learn more »

�

SAVED VIEWS (1) �

EXPORTS �

UPGRADE

SHARED DATA �

QUESTION SUMMARIES DATA TRENDS INDIVIDUAL RESPONSES

Q1

Page 1: 2018

Customize

33.33%

33.33%

33.33%

Хареса ли ви регатата като цяло? Препоръки за следващото издание.
Answered: 21 Skipped: 0

TOTAL

Comments (1)

RESPONSES (1) WORD CLOUD 

Showing 1 response

Много ми
хареса

Средна работа

Не ми хареса

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Много ми хареса�

Средна работа�

Не ми хареса�

TAGS (0)

Search responses �Add tags � Filter by tag �

�

https://www.surveymonkey.com/pricing/upgrade/?ut_source=topbar&ut_source2=upsell_paid_analyze
https://www.surveymonkey.com/pricing/upgrade/?ut_source=topbar&ut_source2=upsell_paid_analyze
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/summary/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D&tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/create/?sm=i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D&tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/create/preview/?sm=i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D&tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/collect/list?sm=i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D&tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D&tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/stories/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D&tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
http://help.surveymonkey.com/articles/en_US/kb/What-kind-of-rules-can-I-create-to-analyze-my-data?uid=NR6k_2FJ70UPLYf3ksxiacP3YOT6IoDU7Oq_2FhSQ4C06YSRAGpR382T7IMP1TFkOH8YNzFOwNeoXhfUzaFALjXAow_3D_3D
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/pricing/upgrade/?ut_source=wall_exporting&ut_source2=new_analyze
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D
https://www.surveymonkey.com/analyze/data-trends/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/
https://www.surveymonkey.com/pricing/?ut_source=header_upgrade
https://www.surveymonkey.com/create/?ut_source=header
https://www.surveymonkey.com/dashboard/?ut_source=header
https://www.surveymonkey.com/home/?ut_source=header
https://www.surveymonkey.com/pricing/upgrade/quickview/?ut_source=header_loggedIn
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#


Q2

Add tags View respondent's answers

2 дни в Бургас не ми харесва

8/16/2018 3:54 PM

Customize

14.29%

42.86%

42.86%

Дистанциите бяха ли добре подбрани?
Answered: 21 Skipped: 0

TOTAL

Comments (2)

RESPONSES (2) WORD CLOUD 

Showing 2 responses

Идеално

Добре

Зле

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Идеално�

Добре�

Зле�

TAGS (0)

Search responses �Add tags � Filter by tag �

https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D?respondent_id=10164359345
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#


Q3

Add tags View respondent's answers

Регатата е чудесна.Води се есна от най- купонджийските.Това е и чарът й.Нека стартовете са по- късни и да
приключват до 17 часа .

8/16/2018 5:59 PM

Add tags View respondent's answers

По-голямо разнообразие в курсовете - качване, халфвин, попътен. Има препоръки от страна на БАСКЯ

8/16/2018 3:33 PM

Customize

73.68%

26.32%

 

Класовете добре ли бяха разделени?
Answered: 19 Skipped: 2

RESPONSES (5) WORD CLOUD 

Showing 5 responses

Без забележки

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Без забележки�

ResponsesИмам следните забележки / препоръки:�

TAGS (0)

Search responses �Add tags � Filter by tag �

Add tags View respondent's answers8/17/2018 8:22 PM

Add tags View respondent's answers

Може би е време да се съберат 1/4тонниците в един подклас.

8/16/2018 5:24 PM

Add tags View respondent's answers

Wasabi няма работа при бавните лодки.

8/16/2018 5:19 PM

Add tags View respondent's answers

Петерсоните при бързите лодки!

8/16/2018 3:45 PM

Add tags View respondent's answers

Wasabi -orc a Kastor - konrad 25

8/16/2018 3:45 PM

https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D?respondent_id=10164607063
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D?respondent_id=10164320515
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D?respondent_id=10166835840
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D?respondent_id=10164541356
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D?respondent_id=10164531290
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D?respondent_id=10164342662
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D?respondent_id=10164342432


Q4

Q5

TOTAL

Customize

23.81%

47.62%

28.57%

Стоянката добре ли беше уредена?
Answered: 21 Skipped: 0

TOTAL

Comments (4)

RESPONSES (4) WORD CLOUD 

Showing 4 responses

Много добре

Горе - Долу

Зле

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Много добре�

Горе - Долу�

Зле�

TAGS (0)

Search responses �Add tags � Filter by tag �

Add tags View respondent's answers

Нямаше откъде да се вземе/свърже ток и вода за повечето яхти!

8/20/2018 10:55 AM

Add tags View respondent's answers

Лоши условия за приставане във Варна.

8/17/2018 10:22 PM

Add tags View respondent's answers

в Бургас няма вода и ток почти за никой

8/17/2018 8:22 PM

Add tags View respondent's answers

Бургас няма ток

8/16/2018 3:54 PM

Customize

Доволни ли сте от съдийството?
Answered: 20 Skipped: 1

https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D?respondent_id=10169342141
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D?respondent_id=10167015947
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D?respondent_id=10166835840
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D?respondent_id=10164359345
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#


Q6

55.00%

45.00%

 

RESPONSES (9) WORD CLOUD 

Showing 9 responses

TOTAL

Да

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Да�

ResponsesИмам следните забележки / препоръки:�

TAGS (0)

Search responses �Add tags � Filter by tag �

Add tags View respondent's answers

Посредствена работа.

8/16/2018 10:52 PM

Add tags View respondent's answers

Слабо

8/16/2018 5:19 PM

Add tags View respondent's answers

slabo

8/16/2018 3:52 PM

Add tags View respondent's answers

Много слабо

8/16/2018 3:50 PM

Съдийската комисия да спазва Правилника и да не подсказва на участниците кой как да финишира, както бе на финала
на 2-ри етап

Customize

95.00%

5.00%

Доволни ли сте от Протестната комисия?
Answered: 20 Skipped: 1

Да

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Да�

ResponsesИмам следните забележки / препоръки:�

https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D?respondent_id=10165137341
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D?respondent_id=10164531290
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D?respondent_id=10164355070
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D?respondent_id=10164351596
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#


Q7

 

RESPONSES (1) WORD CLOUD 

Showing 1 response

TOTAL

TAGS (0)

Search responses �Add tags � Filter by tag �

Add tags View respondent's answers

Да, напълно

8/17/2018 10:22 PM

Customize

26.32%

52.63%

21.05%

 

Доволни ли сте от социалната програма / купоните?
Answered: 19 Skipped: 2

TOTAL

Comments (2)

RESPONSES (2) WORD CLOUD 

Showing 2 responses

Много

Средна работа

Зле

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Много�

Средна работа�

Зле�

TAGS (0)

Search responses �Add tags � Filter by tag �

https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D?respondent_id=10167015947
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/i0tt_2Bh_2FrhYXYq2rHDAWWwVlGWJN_2B0bX4zBl0_2BDvUL6o_3D#


Q8

Add tags View respondent's answers

В Бургас за пореден път не достигнаха маси!

8/20/2018 10:55 AM

Add tags View respondent's answers

Виното беше доста гадно. Другото горе-долу бива.

8/17/2018 8:22 PM

Customize

50.00%

6.25%

43.75%

 

Кое ви хареса най-много от медийното отразяване на събитието?
Answered: 16 Skipped: 5

TOTAL

Comments (4)

RESPONSES (4) WORD CLOUD 

Showing 4 responses

снимките

видеата

публикациите
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Q9

Add tags View respondent's answers

Отразяването много зле. Най-доброто беше анонса по БТВ, но той беше свален заради лъжливата информация.

8/17/2018 8:22 PM

Add tags View respondent's answers

Ние не Бяла отразени

8/16/2018 3:54 PM

Add tags View respondent's answers

Няма достатъчно

8/16/2018 3:45 PM

Add tags View respondent's answers

официалните медии бяха под всякаква критика, организаторите също

8/16/2018 3:45 PM

Customize

20.00%

20.00%

45.00%

15.00%

Оценете електронното отразяване на регатата - Нотис, Записване,
Инструкции, Прогнози, Резултати
Answered: 20 Skipped: 1
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Showing 3 responses
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Q10

TOTAL

Add tags View respondent's answers

Голямо забавяне за публикуване на резултатите онлайн. Недопустимо.

8/17/2018 10:22 PM

Add tags View respondent's answers

Класирането не го даваха навреме. Нотиса след срока, Инструкции и обяви времената на гонки, конференция и др бяха
различни.

8/17/2018 8:22 PM

Add tags View respondent's answers

Електронна регистрация и след това всичко на хартия...

8/16/2018 3:54 PM

Customize

28.57%

0.00%

0.00%

9.52%

14.29%

4.76%

14.29%

9.52%

19.05%

0.00%

Оценете регатата по десетобалната система:
Answered: 21 Skipped: 0
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